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Quadre - resum:

Nivell de confiança: 95% (2 sigmes) 
Variància: p=q=0,5
Grandària de la mostra: 1.205 individus
Marge d’error: ± 2’83%

Àmbit:             Catalunya.

Univers:          Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya.

Mètode de recollida de la informació:
Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode C.A.T.I).

Procediment de mostreig:
Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats últimes (individus) aleatòriament per 
quotes de sexe i edat.
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories:

menor o igual a 2.000 habitants
de 2.001 a 10.000
de 10.001 a 50.000
de 50.001 a 150.000
de 150.001 a 1.000.000
més d’1 milió

Pel càlcul de les quot es, s’ha ut ilitzat com a base el Padró de Població de l’any 2007.  Les qu otes d’edat cor responen als 
següents intervals:

de 18 a 34 anys
de 35 a 49 anys
de 50 a 64 anys 
de 65 anys o més

.
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Grandària de la mostra:
1.205 enquestes amb la següent distribució provincial:

Barcelona 898
Girona 113
Lleida 68
Tarragona 126

Afixació:
Proporcional.

Error mostral:
El marge d’error per al conjunt de la mostra és de + 2,83%, per a un nivell de confiança del 95% (2 sigmes) i 
sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%). 

Treball de camp:
El treball de camp ha estat realitzat per Gesop del 2 al 7 d’octubre de 2008.
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ESQUEMA DE SEGUIMENT DEL DEBAT DE POLÍTICA GENERAL

Població catalana

100%
(N=1.205)

Tenen CONEIXEMENT del 
debat

34,5%
(N=416)

No tenen CONEIXEMENT del 
debat

65,5%
(N=789)

Ha vist o ha escoltat 
alguna INFORMACIÓ
sobre el debat

27,6%
(N=333)

No han rebut 
INFORMACIÓ sobre 
el debat

6,9%
(N=83)
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2. SEGUIMENT DEL DEBAT DE POLÍTICA GENERAL

Si 34,5

No 65,5

P.1 Tenia vostè coneixement d’aquest debat de política 
general?

(Resultats expressats en percentatge)

P.2 Parlant en general, creu que en aquests debats es tracten 
temes que preocupen molt, bastant, poc o gens a la 

ciutadania?
(Resultats expressats en percentatge)

11,9

41,3

30,7

10,2

5,9

0
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50

Molt Bastant Poc Gens NS/NC
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P.3 Em podria dir en quin grau va seguir vostè aquest debat... 
(Base: tenia coneixement del debat, N=416. Resultats expressats en percentatge)

3,6

23,8

41,6

31,0

0,0
0

10

20

30

40

50

Molt Bastant Poc No l'ha seguit NS/NC

57,4

34,9

7,8
0,0

0
10
20
30
40
50
60

Li interessava, però
no l'ha seguit

No li interessava Altres NS/NC

P.3a I quina ha estat la raó principal per la qual vostè no ha seguit el 
debat?

(Base: Responen no han seguit el debat, N=129. Resultats expressats en percentatge)
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P.3b. Amb independència que vostè seguís o no el debat de política general, ha vist o ha escoltat alguna informació sobre el debat als 
diaris, a la ràdio o la televisió?

(Base: tenia coneixement del debat, N=416. Multirresposta, resultats expressats en percentatge)

57,0

24,8

42,8

5,8

20,0

0,0
0

10

20

30

40

50

60

Televisió Ràdio Premsa Internet No ha rebut
informació

NS/NC
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P.4 Amb quin interès ha seguit aquest debat concret...? 
(Base: ha rebut informació del debat, N=333. Resultats expressats en percentatge)

9,3

42,9

38,7

9,0

0,0
0
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Molt Bastant Poc Cap NS/NC
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3. VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS DIFERENTS LÍDERS POLÍTICS
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P. 5 Valori en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, les intervencions en el debat dels següents polítics...
(Base:tenen coneixement del debat i l’han seguit, N=333. Resultats expressats en mitjanes)

3. VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS DIFERENTS LÍDERS  POLÍTICS

5,57

5,56

5,25

4,86

4,59

3,16

3,14
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José Montilla

Artur Mas
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Miquel Iceta
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Daniel Sirera

Albert Rivera
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Valoració segons record de vot autonòmic 2006

5,56

5,25

4,86

4,59

3,16

5,57

3,14

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

José Montilla

Artur Mas

Joan
Puigcercós

Miquel Iceta

Jaume Bosch

Daniel Sirera

Albert Rivera

Valoració dels líders
(Resultats expressats en mitjanes)

5,003,843,761,872,795,83

3,332,713,342,643,344,20

3,006,444,764,914,124,67

3,335,156,255,184,093,50

3,505,265,446,694,703,80

5,004,655,535,486,245,00

4,505,626,895,904,793,83
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P.6 Qui creu vostè que ha guanyat el debat...? 
(Base: responen tenien coneixement del debat i l’han seguit, N=333. Resultats expressats en percentatge)

21,0

11,4

2,1

1,5

0,9

0,6

0,3

3,9

0,3

1,2

1,2

29,7

25,8

0 10 20 30

José Montilla

Artur Mas

Joan Puigcercós

Miquel Iceta

Albert Rivera

Daniel Sirera

Jaume Bosch

Empat Montilla i Mas

Empat Montilla i Puigcercós

Empat general

Altres

No va guanyar ningú

NS/NC
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P.8 Digui’m el seu grau d’acord amb les següents afirmacions: el president José Montilla ha transmès un missatge de...?
(Base: Responen els que tenien coneixement del debat i l’han seguit, N=333. Resultats expressats en percentatges)

P.8_2 Decisió d’acomplir les promeses electorals

P.8_3 Fortalesa del govern

P.8_1 Confiança en el futur polític

6,0

28,2

41,4

18,3

6,0

0
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Totalment
d'acord

Bastant
d'acord

No gaire
d'acord

Gens d'acord NS/NC
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0

10

20

30

40

Totalment
d'acord

Bastant
d'acord
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38,1
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P.9 D’igual manera, quin és el seu grau d’acord amb què Artur Mas, cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU...? 
(Base: Responen els que tenien coneixement del debat i l’han seguit, N=333. Resultats expressats en percentatges)

P.9_2 Fa una oposició constructiva 

P.9_3 Transmet confiança a la societat catalana 

P.9_1 És una alternativa de govern

7,5

34,8 33,0

17,7

6,9
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Totalment
d'acord

Bastant
d'acord

No gaire
d'acord

Gens d'acord NS/NC

5,4

42,3

29,4

15,0

7,8
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Totalment
d'acord

Bastant
d'acord

No gaire
d'acord

Gens d'acord NS/NC

15,0

41,7

21,9

13,5

7,8
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Totalment
d'acord

Bastant
d'acord

No gaire
d'acord

Gens d'acord NS/NC
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P.10 i P.11 I, en el seu conjunt, les intervencions del president de la Generalitat, José Montilla, i del cap de l’oposició, Artur Mas,
al llarg del debat li van semblar... 

(Base: responen tenien coneixement del debat i l’han seguit. N=333. Percentatge de resposta afirmativa)

70,6
66,1

51,4

36,6 35,7

59,8
55,3

29,4

63,4

57,4
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36,3
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P.12 i P.13 Creu vostè que el president de la Generalitat, José Montilla, i del cap de l’oposició, Artur Mas,
al llarg del debat va demostrar tenir... 

(Base: responen tenien coneixement del debat i l’han seguit. N=333. Percentatge de resposta afirmativa)

66,1

59,2

84,4

60,7 61,9

45,9

71,2

63,4 63,4
58,3

38,4

65,8
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catalans
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P.14 Després del debat sobre política general, creu vostè que la situació política millorarà, 
empitjorarà o seguirà igual? 

(Base: responen tenien coneixement del debat i l’han seguit, N=333. Resultats expressats en percentatge)

18,3

65,8

11,1
4,8
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4. ACTITUDS DAVANT LA POLÍTICA, VALORS POLÍTICS I 
COMPORTAMENT ELECTORAL
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P.15 Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?
(Base:total entrevistes, N=1205. Resultats expressats en percentatge)

10,0

39,6

32,9

17,3

0,2
0

10

20
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40

Molt Bastant Poc Gens NS/NC
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P.16 Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? 
(Base: total entrevistes, N=1205. Multiresposta; resultats expressats en percentatge)

80,3

31,7

50,5

13,3
8,3

2,2 0,2
0

10

20
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40
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90

100

Televisió Ràdio Premsa Internet Amics, coneguts,
familiars

No m'interessa la
política

NS/NC
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P.16a A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? 
(Base: responen s’informen per la televisió, N=968. Resultats expressats en percentatge)

51,3

15,9

11,2

8,4

3,1

2,0

2,8

5,4

0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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Altres
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NS/NC
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P.16b A quina emissora de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? 
(Base: responen s’informen per la ràdio, N=382. Resultats expressats en percentatge)

25,1

19,6

13,1

8,6

5,2

5,0

3,1

2,9

1,6

7,1

8,4

0,3

0 10 20 30

Catalunya Ràdio
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Altres respostes

Sense emissora habitual

NS/NC
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P.16c I quin diari llegeix amb més freqüència? 
(Base: responen s’informen pel diari, N=608. Resultats expressats en percentatge)

30,5

18,3

12,2

29,9

14,1

4,9

3,1

2,6

2,0

1,6

1,3

1,0
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Metro
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3,6 4,3

13,9 14,3

28,5

11,0

7,1

3,9

0,8 1,0

11,6
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P.17 Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, 
a quin punt se situaria vostè? 

(Base: total entrevistats, N=1205. Resultats expressats en percentatge)

Mitjana: 4,72
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8,5
5,7

40,9

24,5

16,8

3,5
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Només espanyol/a Més espanyol/a que
català/na

Tan espanyol/a com
català/na

Més català/na que
espanyol/a

Només català/na NS/NC

P.18 Amb quina de les següents frases se sent més identificat/da? Em sento... 
(Base: total entrevistes, N=1205. Resultats expressats en percentatge; en una escala on 1= Només espanyol/a i 5= Només català/na)

Mitjana: 3,37
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5,1

16,4

10,8

25,6

5,9

1,2

0,3

0,1

2,6

14,0

4,9

12,9

0 10 20 30

PPC

CiU

ERC

PSC

ICV-EUiA

C's

Altres

Nul

En blanc

No va votar

No podia votar

NS/NC

P.19 Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques de 
novembre de 2006? 

(Sobre cens: base total entrevistats, N=1205)
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